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LIVRES ANCIENS & MODERNES

1 - ATLAS. - Hubert JAILLOT. Atlas nouveau contenant toutes les parties du monde, où sont exactement remarqués 
Paris, 

H. Jaillot

RÉUNION DE 61 GRANDES ET BELLES CARTES TRÈS DÉTAILLÉES, GRAVÉES AVEC CARTOUCHES, 
ROSES DES VENTS ET ORNEMENTS DIVERS ET COLORIÉES AUX FRONTIÈRES (sur 111) dont 34 à double 
page et quatre en trois volets. Les dates ne sont portées que lorsqu’elles diffèrent de celle de la page de titre. - Détail :

rehaussé d’or (remonté), Table des cartes avec large encadrement gravé et colorié (remonté).

Limbourg. - 13. Archevêché de Cologne (d.). - 14. Partie occidentale de l’archevêché de Trêves, 1692. - 15. Partie orientale 

1692. - 24. Duché de Clèves. - 25. Duché de Berg. - 26. Comté de la Marck. 1692. - 27. Duché de Westphalie. 1692 (d.). 

d’Austriche (d.). - 39. Plan de la ville de Vienne. 1692 (d.). - 40. Estat de la Couronne de Bohême. 1692 (d.). - 41. Cercle 

(d.). - 53. Principauté de Transilvanie. - 54. Le cours du Danube (avec vues de villes) (triple). - 55. Morée. 1692 (d.). - 56. 

C.G. 5 000 / 6 000 €

1
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2 - ATLAS. - LE NEPTUNE FRANÇOIS,
mis en ordre par les sieurs Pene, Cassini & autres. Paris, Hubert Jaillot,

édition parisienne de Jaillot.Réunion de 23 cartes marines à double page gravées sur cuivre et 

de l’Escaut et de la Meuse.- 6. Entrée de la Tamise.- 7. Mer d’Écosse.- 8. Côtes d’Irlande, côtes 
occidentales d’Angleterre.- 9. Côtes occidentales d’Irlande.- 10. Côtes méridionales d’Angleterre.- 
11. Deuxième carte des côtes de Normandie (Cotentin).- 12-19. Côtes de Bretagne (8 planches).- 20. 
Poitou. Aunis. Saintonge.- 21. Guienne, Gascogne (France et Espagne).- 22. Côtes septentrionales 
de l’Espagne.- 23. Côtes de Portugal et de partie d’Espagne.- Relié à la suite :ROMAIN DE 

Pierre Mortier, 1693. TRÈS BEAU FRONTISPICE DESSINÉ, GRAVÉ À L’EAU-FORTE PAR 
ROMAIN DE HOOGHE, ENLUMINÉ À L’ÉPOQUE, et 2 cartes (sur 9) : 1. Côtes de Hollande, 

C.G. 3 000 / 4 000 €

2
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4 - VINGT-DEUX VOLUMES
diverses civilisations.

Ibn Khaldoun I-II, Philosophes taoïstes I-II, Platon I-II, Plaute-
Terence, Romans picaresques espagnols, Sagas islandaises, Shi Nai-

5 - QUATORZE VOLUMES

e siècle, Jeux et 

Poètes du XVIe

Age, Rabelais, Le Roman de renard, Ronsard I-II. 200 / 300 €

6 - DIX VOLUMES
du XVIIe siècle.
La Fontaine I, Mme de Sévigné I-II-II, Shakespeare I-II, Tallemant 
des Réaux I-II, Théâtre élisabéthain I-II. 200 / 300 €

7 - TRENTE-TROIS VOLUMES  
des auteurs du XVIIIe siècle.

Fielding, Goldoni, Marivaux, Romanciers libertin du XVIIIe 

 400 / 600 €

8 - TRENTE-HUIT VOLUMES
auteurs du XIXe

Poe, Mérimée, Michelet I-II, Musset,Renard I., Romantiques 
allemands I-II, Walter Scott 2 vol., Stendhal I, Stevenson, Zola I.
 400 / 600 €

9 - QUARANTE VOLUMES
auteurs du XXe siècle.

Perse, Sartre, Vian I-II, Wilde. 400 / 600 €

3

3 - ALBUMS DE LA PLÉÏADE. Réunion de 50 titres. Paris, 
Gallimard,

COLLECTION TRÈS RARE DES 53 PREMIERS 
VOLUMES DE LA COLLECTION SANS LACUNE. Le 
Dictionnaire des auteurs et le Balzac tirés à petit nombre se 

très nombreux documents réunis et commentés par les meilleurs 
spécialistes. Dictionnaire des auteurs des Éditions de la Pléiade. 
1960. Honoré de Balzac. 1962. Par J. A. Ducoursneau. Émile 
Zola. 1963. Par H. Mitterand et J. Vidal. Victor Hugo. 1964. Par 
M. Ecalle et V. Lumbroso. Marcel Proust. 1965. Par P. Clarac et 
A. Ferré. Stendhal. 1966. Par Victor del Litto.Arthur Rimbaud. 
1967. Par H. Matarasso et P. Petitfils. Paul Éluard. 1968. Par 
R.J. Segalat. Le duc de Saint-Simon. 1969. Par J. Poisson. Le 
Théâtre classique Guillaume Apollinaire. 
1971. Par M. Décaudin et P. M. Adéma. Gustave Flaubert. 
1972. Par J. Bruneau et J. A. Ducourneau George Sand. 1973. 
Par Georges Lubin. Charles Baudelaire. 1974. Par Cl. Pichois. 
Fiodor Dostoïevski. 1975. Par G. Aucouturier et Cl. Menuet. Jean-
Jacques Rousseau. 1976. Par B. Gagnebin. Louis-Ferdinand Céline. 
1977. Par J. P. Dauphin et J. Boudillet. Blaise Pascal. 1978. Par B. 
Dorival. Henri de Montherlant. 1979. Par P. Spiriot. Jean Giono. 
1980. Par H. Godard. Paul Verlaine. 1981. Par P. Petitfils. Albert 
Camus. 1982. Par Roger Grenier. Voltaire. 1983. Par J. van den 
Heuvel. Colette. 1984. Par V. et Cl. Pichois. André Gide. 1985. 
Par M. Nadeau. André Malraux. 1986. Par J. Lescure. Guy de 
Maupassant. 1987. Par J. Réda. François-René de Chateaubriand. 
1988. Par J. d’Ormesson. Les auteurs de la Révolution française. 
1989. Par P. Gascar. Lewis Carroll. 1990. Par J. Gattegno. Jean-
Paul Sartre. 1991. Par A. Cohen-Solal. Jacques Prévert. 1992. Par 
A. Heinrich. Gérard de Nerval. 1993. Par. E. Buffetaud et Cl. 
Pichois. Antoine de Saint-Exupéry
Paris. William Faulkner. 1995. Par M. Mohrt. Oscar Wilde. 1996. 
Par J. Gattegno et M. Holland. Louis Aragon.1997. Par J. Ristat. 
Julien Green. 1998. Par J.E. Green. Jorge Luis Borges. 1999. Par 
J. P. Bernès. Auteurs de la NRF. 2000. Fr. Nourissier. Marcel 
Aymé. 2001. Par M. Lécureur. Raymond Queneau. 2002. Par A.I. 
Queneau. Georges Simenon Denis Diderot. 
2004. Par M. Delon. Le Livre des Mille et Une nuits. 2005. Par M. 
Sironval. Jean Cocteau. 2006. Par P. Bergé. Michel de Montaigne. 
2007. Par J. Lacouture. André Breton. 2008. Par R. Kopp. Le Livre 
du Graal Paul 
Claudel. 2010. Par G. Goffette. Jules Verne. 2011. Par Fr. Angelier. 
Blaise Cendrars. 2012. Par L. Campa. 
C.G. 2 500 / 3 000 €
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11 - BÉLIDOR Bernard Forest de.
ou l’art de conduire, d’élever et de ménager les eaux pour les 

Paris, Ch. Ant. Jombert, 1737-

Bel exemplaire dans de solides reliures de l’époque.
Ouvrage d’un intérêt considérable pour la connaissance de 
l’ingénierie au XVIIIe

percement des canaux, transports fluviaux, aqueducs, 

est accompagné de 219 PLANCHES DÉMONSTRATIVES 
GRAVÉES EN TAILLE-DOUCE ET REPLIÉES. 
C.G 1 000 / 1 200 €

12 - BELLARMIN Roberto Franscesco Romolo Bellarmino 
dit le cardinal Robert. De scriptores ecclesiasticis. Lyon, Horace 
Cardon,
vélin ivoire de l’époque (taché au second plat avec petit manque).

que ce livre était l’instrument de nombreuses conversations de 

dans le blanc du titre de part et d’autre de la vignette. Édition 
parue du vivant de l’auteur (1542-1621).
C.G. 100 / 120 €

10 - [BAILLET Adrien]. La vie de Monsieur Des-Cartes. 
Paris, Daniel Hortemels,
in-4, reliure de l’époque veau brun, filets dorés et armes sur 

Une planche gravée sur cuivre à double page montre le 

431 un petit portrait du philosophe gravé sur cuivre. On a 
relié dans cet exemplaire son grand portrait gravé par Edelinck 
d’après Franz Hals (déchirure réparée). 
RELIURE AUX ARMES DE JEAN-JOSEPH DE 
BOURGUIGNON-BUSSIÈRE DIT LE MARQUIS DE 
LA MURE. Né en 1721 il avait épousé à 1758 Charlotte 
de Châtre de Cangé, apparemment la fille du secrétaire du 
Régent, bibliophile averti. Olivier 2245. Exemplaire à très 
grandes marges. 
C.G. 300 / 500 €

13 - [BIBLIOGRAPHIE]. - Avenir TCHEMERZINE. 

XVe, XVIe, XVIIe et XVIIIe

similés de titres et de gravures. Paris, Marcel Plée
10 tomes en 30 vol. gr. in-8, demi-reliure bradel toile verte, 
têtes dorées, pièces de titre de maroquin orange. Importante 
Bibliographie de base. Très bel exemplaire exceptionnel. 
Un des rares exemplaires tirés sur papier simili du Japon, très bien 
relié en 30 volumes.- Quelques notes manuscrites d’un bibliographe.
C.G 500 / 600 €

14 - BOUTET-LAGRÉE Paul (1874-1934) 
Page de livre d’heure enluminée de lettrines et d’un bandeau.
Encre, gouache et rehauts d’or.
Dans un cadre en laiton orné de pierres dures en cabochon ou 

44 x 34 cm avec cadre 200 / 300 €

15 - CARTARI Vincent. Les Images des Dieux contenant leurs 
Lyon, 

Paul Frellon

douce par Léonard Gaultier et NOMBREUSES FIGURES 
GRAVÉES SUR BOIS À PLEINE PAGE.- Relié à la suite :
LA PLONCE-RICHETTE E. Histoire généalogique des 
Dieux anciens. Ibid, id., 1624.- Petite auréole à l’angle de 

C.G. 150 / 200 €

10
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16 - CERVANTES Michel de. Novelas exemplares de Miguel 
de Cervantes Saavedra. Dirigido a don Pedro Fernandez de 

Bruxelles, 
Roger Velpio et Huberto Antonio,
reliure du temps vélin souple ivoire, dos lisse muet, traces 
d’attaches, petit manque au bas du second plat. 
Précieuse et rare quatrième édition des Nouvelles exemplaires, 

La première avait paru à Madrid l’année précédente. Première 
édition parue hors d’Espagne. 
Le recueil contient douze nouvelles : La Gitanilla.- El Amante 
liberal.- Rinconete y Cortadillo.- La Española Inglesa.- El 
Licenciado Vidriera.- La fuerça de la Sangre.- El zeloso estremeño.- 
La illustre Fregona.- Las dos Donzellas.- La Señora Cornelia.- El 
casamieto engañoso.- La de Los Perros.

exemplaire très pur.- Léopold Rius, n° 222.
C.G. 10 000 / 12 000 €

17 - DICTIONNAIRE des cultes religieux. 3 vol.
LA PRATIQUE DE L A MÉDECINE. 2 vol. 40 / 50 €

18 - DÜRER Albert.
& géométrien très excellent, De la proportion des parties & 
pourtraicts des corps humains. Arnhem, Jean Jeansz,

e siècle 

du latin, due à Louis Meigret. Traité d’esthétique à l’usage des 
peintres et des graveurs. Les règles mathématiques - mesures, 

ont aidé à se rapprocher du réel. 
Il est illustré de PLUSIEURS CENTAINES DE DESSINS ET DE 
FIGURES GÉOMÉTRIQUES GRAVÉS SUR BOIS D’APRÈS 
LES DESSINS DE DÜRER. Petit monogramme ancien à l’encre 

C.G. 1 500 / 2 000 €

19 - GIACOMELLI Hector. Raffet son œuvre lithographique 
Paris, Gazette des Beaux-Arts,

in-8 broché (dos cassé).

par M.J. Bracquemond et 3 EAUX-FORTES ORIGINALES 
DE RAFFET TIRÉES SUR PAPIER DE CHINE APPLIQUÉ. 
Envoi autographe signé de Giacomelli raturé.
C.G. 100 / 150 €

16

18
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20 - IMPRESSION TYPOGRAPHIQUE ARABE.- EVAN-
GELIUM SANCTUM DOMINI NOSTRI JESU CHRISTI 

et Johanne. Rome, Typographia Medicea
pp., reliure du début du XIXe siècle vélin ivoire, dos lisse orné, 
pièces noire et havane, non rogné.
PREMIÈRE ÉDITION DES ÉVANGILES IMPRIMÉS EN 
CARACTÈRES ARABES. Ces derniers avaient été gravés par 

UNE MAGISTRALE ILLUSTRATION D’ANTONIO 
TEMPESTA EN PREMIER TIRAGE COMPREND 149 
FIGURES GRAVÉES SUR BOIS PAR LEONARDO 
PARASOLE, à tiers de page et placées dans le texte.
Brunet, II, 1123.- Graesse, II, 531.- Chr. Fr. von Schnurrer, p. 

cependant, à toutes marges.
C.G. 1 000 / 1 500 €

20

21 - LAURENT André. Opera omnia. Paris, Jean Petitpas
e 

Très beau titre gravé sur cuivre représentant une autopsie (un 

médecins l’un tenant un squelette, l’autre un crâne). UNE AUTRE 
SUPERBE PLANCHE GRAVÉE SUR CUIVRE PAR PIERRE 
FIRENS PLUSIEURS FOIS REPLIÉE REPRESENTE HENRI 
IV IMPOSANT LES MAINS À UN HOMME AGENOUILLÉ 
devant une assemblée (discrète réparation marginale).
Beau portrait gravé sur cuivre de l’auteur, conseiller et médecin 
d’Henri IV.
C.G. 300 / 500 €

22 - LE PELLETIER Jean. Dissertation sur l’Arche de Noé, et 
sur l’Hémine et le livre de S. Benoist. Rouen, J.B. Besongne, 

3 PLANCHES GRAVÉES SUR CUIVRE DONT DEUX 
PLUSIEURS FOIS REPLIÉES : VUE ET PLANS DE L’ARCHE 
DE NOÉ. L’hémine était une mesure de capacité du grain.
C.G. 100 / 200 €
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23 - MYSTÈRE.- LE PREMIER [ET LE SECOND] VOLUME 
DES CATHOLIQUES ŒUVRES ET ACTES DES APOSTRES 

Paris, Arnoul et Charles Les Angeliers frères, 27 mai 

orné, pièce noire (restaurations invisibles).

qui n’est pas dans les deux premières. Bel encadrement de titre en 

VERSO DU TITRE : l’Assomption (répétée à la seconde partie) 
ET 14 FIGURES DANS LE MYSTÈRE DE L’APOCALYPSE. 

e

Arnoul et Simon Gréban.
RELIURE AUX ARMES DU PLUS PRESTIGIEUX BIBLIO-
PHILE DU ROYAUME-UNI JOHN KERR, DUC DE 

du Roxeburghe Club de Londres, la plus ancienne société de 
bibliophiles (catalogue, 1812, n° 3719).

dont la vente avait eu lieu à Londres en 1783. Il passa ensuite à 
la IXe vente Richard Heber (1840, n° 2063). Acquis plus tard par 
Bernard Quaritch, il entra dans la bibliothèque Charles Butler, de 
Warren Wood (ex-libris). 
Cette édition manque aux principales bibliothèques spécialisées : 

universités de Harvard et de Cambridge, etc., ce qui atteste bien sa 

Quelques petites réparations marginales.- Bel exemplaire cependant.
C.G. 2 000 / 3 000 €

24 - PAZZI Antoine (d’après), Hôtel Drouot 1934.
Album de 41 reproductions de dessins représentant différents 
personnages d’Hôtel Drouot.
Dans une chemise cartonnée. 150 / 200 €

25 - PEU Philippe. La pratique des accouchemens. Paris, Jean 
Boudot,

Édition originale.- Beau portrait de l’auteur gravé d’après S. 
Thomassin et 8 PLANCHES HORS TEXTE D’OBSTÉTRIQUE 
GRAVÉES EN TAILLE-DOUCE.
C.G. 300 / 400 €

26 - SAVARY Jacques.
Paris, Au Magasin de Librairie, 

C.G. 200 / 300 €

23
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28 - STELLA Jacques. 
par Claudine Bouzonnet-Stella. Paris, aux Galleries du Louvre chez la ditte Stella,
(220 x 290 mm) contenant 51 gravures oblongues (130 x 155 mm) fixées aux angles sur papier vergé 

TRÈS GRACIEUSE, DÉDIÉE À JACQUES-AUGUSTE DE THOU, le fils du mémorialiste homme 
d’État et grand bibliophile.

une maîtrise sans égal ses dessins et ses tableaux ainsi que ceux de Poussin. Petit épidermure à la planche 

Gumuchian, 3413 et plache 36.
C.G. 1 000 / 1 200 €

27 - SMELLIE William.

du Hollandais. Paris, P. Fr. Didot le jeune,

Édition originale de la traduction de l’anglais par P. de Lavache 
de Préville. Le quatrième volume contient 40 PLANCHES 
GRAVÉES EN TAILLE-DOUCE ET COMMENTÉES 
D’UN EXTRÊME RÉALISME dont une repliée. 
C.G. 300 / 500 €
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29 - VÉRAC Charles-Olivier de Saint-Georges, marquis 

1743-1828.- Correspondance de S. E. le marquis de Vérac 

la Cour de France. Années 1789-1791. Manuscrit. Ensemble 

tranches dorées. Copie soigneusement calligraphiée d’une 
importante correspondance avec la Cour de France du dernier 
ambassadeur d’ancien régime en Suisse (août 1789 - août 1791 

elle est reliée en trois volumes à ses armes (Olivier, 775). En 

marquis de Vérac allant en Suisse en qualité d’ambassadeur 

le roi Louis XVI, par le comte de Montmorin). Les échanges 
de lettres se passent principalement entre l’ambassadeur et 
son supérieur, Montmorin, ministre des Affaires étrangères. 
À la lumière de ses précédentes missions, représentations ou 

rend compte minutieusement d’une infinité d’observations 
et d’événements. Ainsi sont évoqués l’alliance de la France 
avec la Suisse et les Grisons, les régiments suisses au service 
de la France, les troubles de Bâle et du Valais, les relations 

en Suisse, l’état des cantons (Soleure, Bâle, Berne, Zurich, 

: les Fermiers généraux, le comte d’Artois, le cte de Vaudreuil, 

dispositions des cantons relativement aux affaires de France, à la 

alliés de la Suisse. Après l’affaire de Varenne, par sa lettre du 
13 août 1791, le marquis de Vérac donna sa démission et partit 

de septembre 1792. Les pièces originales sont conservées aux 
archives du ministère des Affaires étrangères.
C.G. 1 000 / 1 500 €

30 - VOLTAIRE.

er 
commis des bureaux de la guerre, inspecteur des hôpitaux militaires 

bois blond et, en vis-à-vis, photographie ancienne d’une statuette de 
Voltaire assis à sa table de travail. 

Cromwell ? Gens qui 

(Cromwell, tragédie en cinq actes et en vers) qui venait d’être 
représentée est éditée. Certains reprochaient à Duclairon de 
n’en point être l’auteur. Chennevières est le correspondant 

l’on n’a pas de secret pour lui. Auteur d’ouvrages de théorie 
militaire et de littérature il a entretenu pendant plus de vingt-

armorié de cire rouge quoique brisé subsiste en grande partie et 

Voltaire (d’or à 3 flammes de gueules).
C.G.  800 / 1 000 €

29

30
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34 - ZOLA Émile. Le Roman expérimental. Paris, G. Charpentier, 

Édition originale.- ENVOI AUTOGRAPHE SUR LE FAUX 

- Joint du même : LES MYSTÈRES DE MARSEILLE. Ibid, 

C.G. 150 / 200 €

35 - ZOLA Émile. Renée. Pièce en cinq actes. Paris, G. 
Charpentier, 
Édition originale.- ENVOI AUTOGRAPHE DE L’AUTEUR 
À AMÉLIE LABORDE.- 
Joint du même

Paris, E. Fasquelle,
cassé. - Édition originale.- ENVOI AUTOGRAPHE SIGNÉ 

C.G. 100 / 150 €

36 - ZOLA Émile. Les Quatre Évangiles. Fécondité. Paris, 
Eug. Fasquelle,
Exemplaire imprimé sur papier vergé de Hollande, celui-ci au 
nom de Mme Laborde. ENVOI AUTOGRAPHE SUR LE 

- Joints du même, mêmes édition et présentation : LES 

LES QUATRE ÉVANGILES. VÉRITÉ. Tome premier. 
1903.- Imprimé au nom de Mme Laborde.
C.G. 200 / 250 €

37 - ZOLA Émile.
Paris, Eug. Fasquelle,
manque à la couverture.
Édition originale.- ENVOI AUTOGRAPHE SUR LE FAUX 

- Joint du même, mêmes conditions : L’OURAGAN. Ibid, Id. 

C.G. 200 / 300 €

31 - ZOLA Émile. Les Héritiers Rabourdin. Paris, Charpentier et 
Cie,
Édition originale.- ENVOI AUTOGRAPHE SUR LE FAUX 

Joint du même

C.G. 150 / 200 €

32 - ZOLA Émile. L’Assommoir. Paris, G. Charpentier, 

Édition originale.- ENVOI AUTOGRAPHE SIGNÉ DE 
ZOLA SUR LE FAUX TITRE à son cousin Émile Laborde. 

- Joint du même, même reliure : LA FAUTE DE L’ABBÉ 
MOURET. Illustrations de Bieler, Conconi et Gambard. Paris, 
Marpon et Flammarion, 1890. - Coll. Guillaume.- ENVOI DE 

C.G. 200 / 250 €

33 - ZOLA Émile, Guy de MAUPASSANT, J.K. HUYSMANS, 
Henry CÉARD, Léon HENNIQUE, Paul ALEXIS. Les 
Soirées de Médan. Paris, Charpentier,

manuscrit à Émile Laborde et SIGNATURES AUTOGRAPHES 
DES SIX AUTEURS. 
C.G. 150 / 200 €

31

ZOLA

Émile Laborde, époux d’Amélie, était un cousin d’Alexandrine Zola, l’épouse de l’écrivain.  
Leur fils Albert, à qui s’adressent des dédicaces, deviendra un proche collaborateur de Pierre et de Marie Curie.  

Les volumes tous porteurs de dédicaces affectueuses de Zola sont dans l’ensemble en condition modeste.
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SOUVENIRS  
D’UNE COMÉDIENNE
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39 - BARTET Julia, de la Comédie-Française. Causerie sur 
l’art dramatique. Paris, E. Pelletan,
l’époque maroquin olive, sur les plats important décor floral 

de maroquin violet ornées d’un large décor de fleurs dorées et 
mosaïquées de ton olive, vert, beige, orange, gardes de moire 
noisettes, tranches dorées sur témoins, couverture, chemise et 
étui (Marius Michel).Édition originale ornée d’un portrait par 
Dagnan-Bouveret gravé par F. Florian et d’une décoration en 
couleurs d’Adolphe Giraldon.- Tirage à 100 exemplaires sur 
papier vergé du Marais. Le portrait est en cinq états signés par 
le graveur F. Florian. 
Exemplaire imprimé au nom de l’auteur, Julia Bartet, et couvert 
d’UNE RAVISSANTE RELIURE À DÉCOR FLORAL, 
MOSAÏQUÉE ET DOUBLÉE DE MARIUS MICHEL.
- Joint
l’auteur. 
C.G 600 / 800 €

38 - BARTET Julia, de la Comédie-Française.- Armand 
SILVESTRE. Trente sonnets pour Mademoiselle Bartet. 
Paris, H. Floury,

de fleurs tigées, tête dorée, couverture, dentelle intérieure 

gravé par F. Massé. Tirage à 200 exemplaires sur papier 
impérial du Japon. Exemplaire du n° 1, imprimé pour Julia 

Julia Bartet le premier exemplaire de ce livre qui est à elle 

L’EMBLÈME RÉPÉTÉ DE JULIA BARTET comportant 
sur le contreplat l’ex-libris de la célèbre comédienne.- 
Joint : SYLVESTRE Armand et Eug. MORAND. Grisélidis. 

Paris, E. Kolb, 1891, gr. in-8 demi-

originale. Un des 20 exemplaires sur papier de Hollande. Ex. 
de Julia Bartet, qui tenait le premier rôle lors de la création de 
la pièce, avec son ex-libris. 
C.G. 200 / 300 €

38

39
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48 - Sarah BERNHARDT dans L’Aiglon.
Photographie avec signature autographe en bas au centre.
Daté 1903 et situé à Bruxelles.
20,5 x 13,5 cm 150 / 200 €

49 - Louis BELLON (1909-1998) 
Femme nue endormie
Mine de plomb.
Monogrammé L.B. en bas à droite.
33 x 25 cm 100 / 120 €

50 - Pascale BRODET (XXe siècle)
Jeune femme en robe rose et capeline

Signé en bas au centre et daté 29 avril 2011.
Technique mixte sur papier.
29 x 20 cm 100 / 150 €

51 - Pierre CLAYETTE (1930-2005) 
Soirée imaginaire à l’Opéra de Paris
Lithographie en couleur, E.A (Gravure originale).
Signé en bas à droite. Envoi autographe à Paule Noëlle.
65 x 50 cm 100 / 120 €

52 - Pierre CLAYETTE (1930-2005) 
Voilier d’ évasion
Lithographie en couleur. 
E.A, signé en bas à droite.
50 x 65 cm 100 / 120 €

53 - École FRANÇAISE de la seconde moitié du XIXe siècle
La comédie de l’ âme

Aquarelle.
16,5 x 12,5 cm 200 / 300 €

53 bis -Jules CHÉRET (1836-1932)
Élégantes
Deux gouaches.
Signé et daté 98.
24,5 x 9,5 cm chaque 120 / 150 €

54 - École FRANÇAISE du XXe siècle
Nu de dos

Monogrammé: N C. 
19 x 27,5 cm 100 / 120 €

55 - Louis GAUDIN (1882-1936) dit ZIG
Mistinguett
Gouache. 
Signé en bas à droite.
49 x 45 cm 300 / 400 €

56 - André LYNEN (1888-1984)
Jeune femme au chapeau noir
Pastel.
Signé en bas à droite.
23,5 x 18,5 cm 120 / 150 €

40 - CORNEILLE Pierre. Théâtre. Paris, Alphonse Lemerre, 

Réimpression de l’édition de 1682.- Bel exemplaire.
C.G. 100 / 120 €

41 - FEYDEAU Georges. La Dame de chez Maxim. Pièce 
en trois actes. Paris, Librairie théâtrale, artistique et littéraire, 

des 13 exemplaires tirés sur papier Japon.- Bel exemplaire.
C.G. 100 / 120 €

42 - FEYDEAU Georges. Occupe-toi d’Amélie. Pièce en trois 
actes et quatre tableaux. Paris, Librairie théâtrale, artistique et 
littéraire, 

Édition originale.- Un des 22 exemplaires tirés sur papier de 
Hollande.- Bel exemplaire.
C.G. 100 / 120 €

43 - HOUSSAYE Arsène. Princesse de comédie et Déesses d’opéra. 
Portraits, camées, profils, silhouettes. Paris, H. Plon,

Édition originale.- Frontispice dessiné et gravé par Léopold 

très bien relié.
C.G. 80 / 100 €

44 - LABICHE Eugène. Théâtre. Paris, Calmann Lévy, 1878-

pièces de titre et tomaison rouge et vert. 

C.G. 100 / 120 €

45 - REBOUX Paul. La Maison de Danses. Roman. Paris, Les 
Auteurs, 
Édition originale dédiée à Julia Bartet, ornée de 35 EAUX-FORTES 
ORIGINALES DE LOBEL-RICHE. Exemplaire de Julia Bartet, 
l’un des 150 sur papier vélin d’Arches. Il est accompagné d’une 
suite à part avec remarques, de toutes les gravures.- Joint 2 belles 
photographies en tirage d’époque (Julia Bartet ?). 
C.G 150 / 200 €

46 - RONSARD Pierre de. Paris, Librairie 
Lutétia,
Édition ornée de NOMBREUSES COMPOSITIONS DE 
JOSEPH HÉMARD AQUARELLÉES AU POCHOIR.- Exem-
plaire sur papier vergé d’Arches, accompagné de 5 compositions 
aquarellées Joseph Hémard non admises dans le recueil.
C.G. 60 / 80 €

47 - LOT comprenant : 

vol. demi-reliure. Fin du XIXe siècle
OVIDE L’Art d’aimer, illustré par Paul Bécat (1952), 1 vol. broché. 

broché sous emboîtage. 
ROMI, Maisons closes. 1952. 1 vol. broché sous emboîtage. 
BAUDELAIRE Charles, Les fleurs du mal, illustré par Suzanne 
Ballivet, 1 vol. sous emboîtage.
Ces ouvrages n’ont pas été collationnés.
- Joint divers documents cartes postales, lettres, photos ... 
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57 - Giovanni BOLDINI (1842-1931) 
Réjane sur scène

(Repeints). 
64,5 x 37,5 cm
P.B. 50 000 / 60 000 €
Provenance : 
- Collection Albert Lambert (1865-1941), Sociétaire de la Comédie Française. 
- Collection particulière. 

Dini. Un certificat de Madame Francesca Dini sera remis à l’acquéreur.
Boldini passionné assidu des théâtres parisiens, prit pour modèles de nombreux acteurs, chanteurs ou danseuses.

une scène non reconnaissable.

du théâtre de Boulevard.
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58 - PISTOLET 

sculptée, filigranée d’argent, pièce de pouce ovale en nacre.
Époque Louis XVI. 
Bon état.
L. 24 cm
B.C. 500 / 700 €

59 - RARE PISTOLET 
quatre canons basculants, calibre 380, signé sur la bande, entre 

Époque, Grande-Bretagne, fin XIXe siècle. 
Bon état.
(Quelques piqûres aux canons).
L. 20,5 cm 
B.C. 1 500 / 2 000 €

60 - PISTOLET SHARPS & HANKINS, modèle 1859, 
percussion annulaire, calibre 32 short, quatre canons bleuis de 

composition, n° 3181 et 405. 
Époque, États-Unis, vers 1860. 
Assez bon état.
(Bouton de verrouillage des canons probablement changé).
B.C. 300 / 400 €

61 - PAIRE DE PISTOLETS à coffre, à percussion, canons 

Époque vers 1850/1860. 
Très bon état.
L. 19 cm
B.C. 800 / 1 200 €

62 - PISTOLET
et damasquiné d’or à décor de trophées, signé sur la 

de scènes antiques et, à l’arrière, d’un trophée d’armes sur 

d’argent à l’arrière de la queue de culasse.
L. 38,5 cm
(Canon et platine du XVIIIe, remontés sur un pistolet vers 

Époques XVIIIe siècle et fin Premier-Empire, Restauration. 
Bon état.

B.C. 1 200 / 1 500 €

ARMES ANCIENNES

58

61

62

59

60
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65 - POIVRIÈRE MARIETTE
liégeoise, cinq canons en damas à ruban couleur tabac, calibre 

Époque, Belgique, Liège, vers 1860. 
Bon état.
L. 19 cm
B.C. 400 / 500 €

66 - GRANDE PAIRE DE PISTOLETS coup de poing à silex, 

Époque vers 1800/1810. 
Bon état.
L. 23 cm
B.C. 1 200 / 1 500 €

63 - REVOLVER SMTIH & WESSON n° 1, second issue, 

est présenté dans un coffret en composition noire orné de 

Époque, États-Unis, vers 1860/1868. 
Bon état.
B.C. 600 / 700 €

64 - PISTOLET DERRINGER,

Époque, États-Unis, vers 1860/1865. 
Bon état.
B.C. 400 / 500 €

63

65

66

64
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67 - COFFRET contenant un pistolet à un coup, 

coffret en bois recouvert de maroquin noir, intérieur 
gaîné de velours rouge (manque un petit accessoire).
Époque, Suisse, Berne, vers 1860/1870. 
Bon état.
13 x 7,5 cm
B.C. 300 / 500 €

68 - PAIRE DE PISTOLETS
à pans puis ronds, gravés aux tonnerres, calibre 14,5 

pièces de pouce en argent. (Une vis de fixation d’un 
bassinet changée).
Époque vers 1760/1780. 
Assez bon état.
L. 35,5 cm
B.C. 1 500 / 2 000 €

69 - ÉTUI À CIGARES
à double compartiment, recouvert de cuir de Russie, 
intérieur en velours et soie violette, contenant un petit 

(Petit ergot, à l’extrémité du ressort de portière, cassé).
Époque, Belgique, Liège, vers 1870. 
Bon état.
L. 13 cm
B.C. 200 / 250 €

70 - GRAND PISTOLET
ou de marine, coffre et canon en bronze gravés de trophées, 
canon tromblonné, terminé par un gros bourrelet et muni 

Époque fin du XVIIIe, début du XIXe siècle.
Bon état.
L. 23,5 cm
B.C. 700 / 900 €

67

68

70 - 72
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72 - REVOLVER SMITH & WESSON modèle n° 2, 1ère 

Époque, États-Unis, 1876/1877. 
Bon état.
B.C. 500 / 600 €

73 - DEUX PISTOLETS coup de poing à percussion, canons 

Époque fin XIXe siècle.
Assez bon état.
B.C. 100 / 150 €

74 - PISTOLET coup de poing à silex, coffre et canon en laiton 

Époque début XIXe siècle. 
Assez bon état.
B.C. 80 / 120 €

71 - RARE COFFRET-NÉCESSAIRE contenant une 
paire de pistolets coup de poing à percussion, canons 

poignée en laiton sur le dessus du couvercle, intérieur gaîné de 
drap vert, complet de ses accessoires dont trois petits canons 
supplémentaires, longueur 41,5 mm, calibre 10,5 mm et un 

Époque vers 1850. 
Très bon état.
28 x 15,5 x 5,5 cm
B.C. 2 000 / 3 000 €

71

73

74
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75 - GROSSE POIVRIÈRE à percussion, six coups, canons 

Époque, probablement Grande-Bretagne, vers 1860/1870. 
Assez bon état.

B.C. 600 / 800 €

76 - COUTEAU PLIANT

B.C. 500 / 600 €

77 - REVOLVER

Époque vers 1870. 
Très bon état.
B.C. 700 / 1 000 €

79 - REVOLVER

Époque fin XIXe, début XXe siècle. 
Bon état.
B.C. 600 / 800 €

80 - GRAND COUTEAU

calibre environ 8,5 mm, tirant dans le sens opposé à la lame.
Époque vers 1850/1860. 
Bon état.

B.C. 20 / 30 €

75

76

77

80

79
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81 - FÉTICHE Teke du Congo Brazzaville.
Ancien.
H. 29 cm
S.M. 1 000 / 1 200 €

82 - FÉTICHE Teke du Congo Brazzaville.
Ancien.
H. 21,5 cm
S.M. 600 / 800 €

83 - VASE siffleur en terre vernissée noire
Étiquette ancienne de collection du tournant du XXe siècle. 
Peuple Chimu. 
Pérou.
XIe - XVIe siècle
H. 24 cm
S.M. 150 / 200 €

ARTS D’ASIE & D’AILLEURS

81 82

83
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85 - PLAT aux œillets et tulipes, Turquie ottomane, 
Iznik, deb. XVIIe siècle.

sous glaçure incolore et sur engobe blanc. Composition 

État : intact.
D. 33,5 cm
M.C.D. 1 200 / 1 500 €

84 - BOUTEILLE
fin XIXe-Début XXe siècle.
Bouteille à panse globulaire en céramique à décor peint en 

florales scandées d’une palme échancrée garnie d’églantines. 
Col bulbeux turquoise et tiges de tulipes dans des arcatures. 

sur l’ensemble.
H. 30,5 cm
M.C.D. 1 000 / 1 200 €

84

85
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86 - JAPON, Namban - Époque MOMOYAMA (1573-1603)
COFFRE
laque noir et or, incrusté de nacre à décor d’un couple de 

couple d’oies volant au-dessus d’une terrasse fleurie de fleurs 

de croisillons, l’arrière et les côtés, de branches fleuries. Les 

tenues par deux kikumôn.
(Accidents et manques).
H. 37 cm - L. 68,5 cm - P. 32 cm
C.P. 4 000 / 5 000 €

87 - JAPON - Époque MEIJI (1868-1912) 
OKIMONO en ivoire, Benkei portant un énorme coquillage sur son dos. 
H. 8 cm
C.P. 150 / 200 €

88 - JAPON - Époque MEIJI (1868-1912) 
TROIS OKIMONO
et poupée Daruma.
C.P. 150 / 200 €

89 - JAPON - Époque MEIJI (1868-1912) 
NETSUKE
(Accident). 
L. 5,5 cm
C.P. 200 / 300 €
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96 - JAPON - Époque MEIJI (1868-1912) 
OKIMONO
(Manques). 
H. 16 cm
C.P. 150 / 200 €

97 - JAPON - Époque MEIJI (1868-1912) 
OKIMONO
un tissu. 
H. 16 cm
C.P. 150 / 200 €

98 - JAPON - Époque MEIJI (1868-1912) 
OKIMONO en ivoire, personnage debout lisant un livre. 
H. 19 cm
C.P. 150 / 200 €

99 - JAPON - Époque MEIJI (1868-1912)
BOÎTE couverte en ivoire à décor sculpté de dragons dans les 
nuages. (Manque à une corne). 
H. 12 cm
C.P. 300 / 500 €

100 - JAPON - Époque EDO (1603-1868) 
COUPELLE

D. 14,5 cm
C.P. 100 / 150 €

101 - JAPON - Époque MEIJI (1868-1912) 
QUATRE ENCRES 

Dim. à l’unité : 47,4 x 14,8 cm
Encadrées ensemble.
C.P. 200 / 300 €

90 - JAPON - Époque MEIJI (1868-1912) 
CINQ NETSUKE en ivoire et dent de morse, Okame, 

C.P. 250 / 300 €

91 - JAPON - Époque MEIJI (1868-1912) 
NETSUKE
L. 3,7 cm
C.P. 200 / 300 €

92 - JAPON - Époque MEIJI (1868-1912) 
OKIMONO en buis sculpté, Fugen assis sur son éléphant. (Accidents 
aux mains, restaurations, gerces naturelles, petits manques). 
H. 23 cm 
C.P. 400 / 600 €

93 - JAPON - Époque MEIJI (1868-1912) 
OKIMONO

(Manques et restaurations).
H. 15 cm
C.P. 400 / 600 €

94 - JAPON - Époque MEIJI (1868-1912) 
OKIMONO en ivoire, bûcheron debout sur un rocher. 
(Manques). 
H. 13 cm
C.P. 80 / 100 €

95 - JAPON - Époque MEIJI (1868-1912) 
OKIMONO
debout. (Manque une main). 
H. 21 cm

représentant un personnage portant un sac et un personnage 
se reposant sur son sac.
H. 3,8 et 5 cm
C.P. 300 / 400 €

92 97 98
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104 - CHINE - XIXe siècle
GROUPE

L. 8 cm

C.P. 500 / 600 €

105 ** - CHINE - XIXe siècle
VERSEUSE  

 

H. 13,5 cm - D. 12,5 cm
C.P. 8 000 / 10 000 €
** Vendu sur réitération d’enchères (art L. 321-15 Code de 
commerce). Préalablement à la vente une consignation de 5 000 € 
sera exigée des enchérisseurs.

102 - TABLETTE 
(Gerces).
L. 52 cm
C.P. 800 / 1 000 €

103 - CHINE XIXe siècle
PIPE à opium en ivoire sculpté de dragon parmi les nuages et 

(Fentes).
L. 58 cm
C.P. 400 / 600 €

103 104

105
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avant d’être admis, à 19 ans, à l’École normale supérieure. 

« Déjà il s’ était initié à l’ égyptologie, sans maître [...] il s’y adonnait 
en secret ; « les langues orientales n’ étant pas en faveur à l’ école », 
il devait « se cacher de ses directeurs pour se livrer à sa passion 
égyptienne » 1 

au Musée du Louvre) qui venait d’être ramenée par Auguste 

Le genre épistolaire chez les anciens Égyptiens 2.

À sa mort en 1881, Maspéro prend sa suite.

3 à Saqqarah, il prouve que, contrairement à ce que l’on 

de les sauver4

En 1886, il est rappelé en France et se consacre alors à la publication de nombreux livres et comptes 

1 Comptes rendus des séances de 
l’Académie des Inscriptions et Belles-Lettres, vol. 31, année 1917, p.444-182.
2 Comptes 
rendus des séances de l’Académie des Inscriptions et Belles-Lettres, vol. 4, année 1916, p.297-303
3 Pharaon de la Ve

4 

Provenant de l’ancienne collection 
Gaston MASPÉRO

ARCHÉOLOGIE
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de Constant de Rebecque. Il lui raconte les aléas des chantiers de 

sa collection :

« Quant à ta collection, elle s’est augmentée sensiblement : deux 
paires de boucles d’oreilles en or mince de cette forme une bague en 
bronze plaqué d’or avec un scarabée minuscule pour chaton, deux 
ou trois colliers de perles en verre, une cuiller en albâtre, plus un gros 
paquet d’ étoffes brodés coptes »5

Maspéro n’a pas empêché son mari de soigneusement noter sur certains leur provenance ou leur date 
de découverte. Malheureusement, certaines étiquettes sont tombées, d’autres se sont trop abîmées 
pour être lues correctement.

Gaston  Maspéro, Élisabeth David, Lettres d’Égypte. Correspondance avec Louise Maspéro (1883-1914), 
Seuil, 2003, p. 130.

La collection 
Louise MASPÉRO

106 - TROIS LAMPES à huile dont une à bec rond et médaillon 

d’ocelles et une présentant des bandes ondulées sur le bandeau.
Terre cuite beige.

e siècle pour la première, Ve - VIe siècle pour les suivantes.
L. 9 cm à 10,5 cm
D.L. 300 / 400 €

107 - QUATRE LAMPES à huile dont une circulaire à décor 

hellénistique à poucier latéral et une lampe à canal. Terre cuite 
ocre beige. Une anse manquante.

e - Ve siècle. 
L. 7,5 cm à 9 cm
D.L. 300 / 400 €

106
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108 - CINQ LAMPES
hellénistique à poucier latéral (une à double poucier) et une à 
bec rond.
Terre cuite orange, noire ou ocre.

er siècle avant - IIIe siècle après J.-C.
L. 5 cm à 7,5 cm
D.L. 300 / 400 €

109 - CINQ BRACELETS dont un ouvert et quatre circulaires.
Bronze (un), nacre (deux), columelle (un), ivoire (un)

copte (bronze), 2033 avant J.-C. - Ve siècle après J.-C.
D. 4,5 cm à 6,5 cm

D.L. 200 / 300 €

110 - BRACELET annulaire poli.
Pierre marbrée marron beige.

D. 7 cm
D.L. 200 / 300 €

111 - FABRIQUÂT DE FIOLE
col droit et lèvre en bourrelet. La panse est ornée de chevrons 

e - XIXe

avant J.-C.
H. 9,5 cm
D.L. 200 / 300 €

112 - LOT 
et deux pesons.
Faïence bleue pour les pions, et bronze et plomb pour les pesons.

e 
siècle après J.-C.
D.L. 200 / 300 €

113 - AMULETTE représentant Ptah Pathèque marchant sur 

Faïence. Sommet du crâne manquant.

H. 6 cm
D.L. 600 / 800 €

113 111

110

109
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114 - QUATRE OUSHEBTIS dont deux portent la barbe 

anépigraphes.Faïence bleue. Un cassé en deux, deux recollés.

H. de 4,7 cm à 5,2 cm
D.L. 100 / 200 €

115 - DIX VASES miniatures comprenant une amphorisque à 

panse ovoïde.
Terre cuite rose et beige. Un col manquant.

IIIe siècle avant J.-C.
De 3,5 cm à 9 cm
D.L. 200 / 300 €

116 - DOUZE FIOLES miniatures dont une à panse globulaire 

de cercles concentriques.
Verre légèrement irisé. Éclats et manques à trois cols. 

D.L. 300 / 400 €

117 - DEUX VASES panse ovoïde et col concave. Ils présentent 

Terre cuite orange.

H. 5 cm et 6,5 cm
D.L. 250 / 350 €

118 - DEUX VASES panse ovoïde et col concave. Ils présentent 

Terre cuite orange.

H. 5,5 cm et 5,5 cm
D.L. 250 / 350 €

119 - IMPORTANT LOT DE PERLES tubulaires et 
annulaires, provenant de résille de momie.
Faïence bleue turquoise.

D.L. 200 / 300 €

120 - PAIRE DE SANDALES

Vendu en l’état.
D.L. 500 / 700 €

117

115

120
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123 - OUSHESBTI portant la perruque tripartite serrée par un 
bandeau et les instruments aratoires peints en noir. Il est inscrit 

Faïence verdâtre.
e

715 avant J.-C.
H. 9 cm
D.L. 300 / 400 €

124 - OUSHESBTI anépigraphe portant les instruments aratoires 

Faïence bleue turquoise recollée au niveau du pied.

H. 12 cm
D.L. 300 / 400 €

121 - BALSAMAIRE à panse tronconique très haut col et 
lèvre en bourrelet saillant. Verre bleuté intact.

er-IIe siècle.
H. 13,5 cm
D.L. 500 / 700 €

122 - DEUX BUSTES de shaouabtis  portant la longue perruque 
tripartite peinte en noir ou bleu et les bras croisés tenant les 

e

Une étiquette sous l’un deux indique une provenance de Deir 
El Bahari.
D.L. 300 / 400 €

121 122

123 124
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125 - OUSHESBTI anépigraphe portant les instruments aratoires et la barbe postiche gravé.
Faïence bleue vert. Petite usure à l’émail.

H. 12 cm
D.L. 200 / 300 €

126 - VASE
probablement à l’imitation du basalte. Calcaire. Usure.

H. 5 cm
D.L. 300 / 400 €

127 - LOT comprenant un oushebti anépigraphe portant les instruments aratoires gravés et la barbe 

instruments aratoires gravés et la barbe postiche.
Faïence bleue et verte.

H. 8 cm et 10 cm
D.L. 400 / 600 €

128 - LOT comprenant une lampe à huile avec canal et haut col et une gourde de pèlerinage à panse 

H. 7,5 cm et 8 cm
D.L. 30 / 50 €

129 - LOT comprenant un tesson estampé inscrit en arabe et deux matrices circulaires, une avec un monogramme 
chrétien dans une croix et l’autre inscrite en arabe. Il s’agit probablement de marque de boulangers.
Terre cuite ocre. Éclat visible.

L. 11 cm et Diam. 6 cm et 5,5cm
D.L. 200 / 300 €

130 - PENDELOQUE
Bronze à patine marron croûteuse.

H. 4 cm
D.L. 300 / 400 €

126 127 130
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131 - SHAOUABTI portant la longue perruque tripartite. 

H. 15,5 cm

D.L. 200 / 300 €

132 - LOT comprenant une lampe à huile à long bec et anse à poucier 

pour la clé.

H. de 3 cm à 11cm
D.L. 200 / 300 €

133 - ÉLÉMENT DE RÉSILLE DE MOMIE remontée comprenant 
des perles tubulaires et annulaires.
Faïence bleue turquoise.

D.L. 400 / 500 €

134 - MIROIR discoïde. Il devait être doté d’une languette 

H. 15,5 cm
D.L. 200 / 300 €

135 - QUATRE OUSHEBTIS anépigraphes. Faïence verte ou terre 

Période Intermédiaire à la XXXe

H. de 8,5 cm à 10 cm
D.L. 200 / 300 €

136 - LOT comprenant une cruche à panse globulaire 

et un tesson estampé d’oiseaux à droite.
Terre cuite beige et terre cuite vernissée rouge.

er-VIIe siècle
H. 7 cm à 13 cm
D.L. 100 / 200 €

131

133
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137 - AMULETTE plaquette représentant la vache Hathor coiffée du 
disque solaire. 
Faïence bleue turquoise.

L. 5 cm
D.L. 300 / 400 €

138 - LOT

Terre cuite ocre. Chocs et manques.

D.L. 200 / 300 €

139 - FRAGMENT DE CÔNE

de Thèbes.
Terre cuite ocre. Usure, pointe manquante.

Diam. 7 cm, H. 8,7 cm. 

D.L. 400 / 600 €

140 - OUSHEBTI
une colonne ventrale illisible.
Faïence verte à rehauts noirs. Éclat au pied.
Troisième Période intermédiaire, XXIe-XXIIe

J.-C.
H. 10,5 cm
D.L. 300 / 400 €

137

139

140
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146 - DIX HUIT AMULETTES dont un buste d’amulette 

Certaines présentées sur un socle en os.

H. de 3 cm à 3,2 cm.
D.L. 300 / 500 €

141 - DEUX BOUCLES D’OREILLES torsadées.
Or.
Période hellénistique.
Diam. 1,2 cm et 1,3 cm
D.L. 50 / 100 €

142 - NEUF AMULETTES dont une tête d’Hathor, un dieu 

Thouéris, et deux grenades. Faïence bleue turquoise, bleu, 

de la période amarnienne), 1550 - 1069 avant J.-C.
H. 1,5 cm à 1,7 cm
D.L. 300 / 400 €

143 - LOT comprenant deux boutons hémisphériques et deux 
perles globulaires à décors d’ocelles.
Faïence bleue. Usure.

Diam. : de 2,8 cm à 3,7 cm
D.L. 300 / 400 €

144 - LOT

la momie), des échantillons de graines diverses déposées dans les 
tombes, un couvercle de petit vase en rotin, un morceau de robe 
en tissu et divers morceaux de tissus trouvés à Gourna en 1885.
D.L. 300 / 400 €

145 - DIX AMULETTES

Faïence bleue et verte en lapis. Présentées sur un socle en 

avant J.-C.
H. de 1 cm à 2,7cm
D.L. 300 / 400 €

141

142
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149 - DEUX AMULETTES : une amulette de dieu Minh 
coiffé de la double plume, une amulette uraeus.
Joint une statuette de Vénus attachant sa chevelure.
Bronze.

H. 2, 3 cm et 4cm

D.L. 200 / 300 €

150 - QUATRE STATUETTES : un Mahès anthropomorphe, 

Bronze corrodé, manque visible. 

H. de 4,8 cm à 5,5 cm
D.L. 300 / 400 €

151 - VASE tronconique légèrement ouvert.
Albâtre rubané.

H. 14 cm

D.L. 300 / 400 €

152 - LOT comprenant trois bagues dont une à chaton gravé de 

de croix reliquaire enkolpion présentant un saint personnage les 

(élément de luminaire). En tout 10 pièces.

D.L. 200 / 300 €

153 - FIGURINE

H. 8,5 cm
D.L. 200 / 300 €

154 - LOT comprenant un labret à tête tronconique, un labret 

turquoise, columelle et cornaline.
L. 1,2 cm à 4,8 cm
D.L. 200 / 300 €

147 - COLLIER remonté composé de cinq perles tubulaires, 
sept perles tubulaires striées, quatre perles tubulaires annelées, 

L. du collier 49 cm
D.L. 500 / 700 €

148 - TROIS COLLIERS remontés dont un constitué 
de perles de résille tubulaires et annulaires et sept perles en 

tubulaire et annulaire. Faïence bleue et cornaline.

L. de 52 cm à 60 cm
D.L. 100 / 200 €

147

151

150



37

155 - LOT

des mouches, un scarabée, un dieu Bès et des perles.
Faïence bleue et turquoise.

avant J.-C.
D.L. 300 / 400 €

156 - LOT

1550 - 664 avant J.-C.
D.L. 200 / 300 €

157 - DEUX AMULETTES 
de dieu Bès grimaçant et un Bès debout.
Faïence turquoise et verte.

1069-332 avant J.-C.
H. 3,4 cm et 3,8 cm
D.L. 300 / 400 €

155 157

158 - TROIS TÊTES : Ptah Patèque sommées d’un scarabée.
Faïence verte, bleue turquoise et noire.

1069-332 avant J.-C.
H. 2 cm à 2,6 cm

Bronze à patine verte croûteuse. Usures. 

H. 7 cm
D.L. 200 / 300 €

159 - VASE
accroupie tenant sur son ventre rebondi un canthare.
Terre-cuite grise. Col manquant, usures et petits chocs.

H. 6 cm
D.L. 100 / 200 €

160 - COMPOSITION
un avec un chat couché au sommet, cinq à rehauts noirs, et 

Faïence verte et bleue, certains à rehauts noirs. 
Chocs et petits manques.

L. 1,2 cm à 3 cm
D.L. 400 / 500 €
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162 - DEUX SEMELLES de sandale peintes en blanc, et une 

Bois et cuir. Petits accidents mineurs.

Période copte pour les chaussures.
L. 19 cm et 15,5 cm
D.L. 1 000 / 1 200 €

163 - ÉPAISSE FIOLE balsamaire à panse tronconique, haut 
col et lèvre horizontale.
Verre vert légèrement irisé.

e - IIIe siècle.
H. 8,2 cm
D.L. 200 / 300 €

164 - LOT d’amulettes comprenant une Bastet chat, un Thot ibis 

Faïence verte.

H. de 1 cm à 4 cm
D.L. 300 / 400 €

165 - LOT comprenant un scaraboïde rectangulaire gravé d’une 

sombre.

H. de 1 cm à 2 cm
D.L. 200 / 300 €

161 - TROIS PEIGNES doubles, dont un gravé d’ocelles 
et deux de lignes. Os ou ivoire et bois. Quelques dents 

L. 7,8 cm et 12,5 cmD.L.
1 000 / 1 200 €

161

162
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170 - TROIS OUSHEBTIS portant les instruments aratoires 

Faïence bleue, verte et terre-cuite. Usure et petits chocs.

1069-32 avant J.-C.
H. 7,5 cm, 8 cm et 10 cm
D.L. 300 / 400 €

171 - DEUX OUSHEBTIS anépigraphes portant les instruments 

Faïence bleue et verte.

H. 10 cm et 11 cm
D.L. 200 / 300 €

172 - BAGUE constituée de dix camées représentant des bustes 
et des profils.
Or et pâte de verre.
Italie ( ?), fin du XIXe siècle.
Diam. : 2 cm
D.L. 400 / 500 €

166 - PAIRE DE BOUCLES D’OREILLES à anneau torsadé 
et disque convexe.

e - IIIe siècle.
D. 2,2 cm
D.L. 400 / 600 €

167 - LOT comprenant un poids monétaire, un cœur ib, 

allaitant Horus, un Bès grotesque et une tête d’amulette.
Faïence verte.
H. de 1 cm à 3,8 cm
D.L. 200 / 300 €

168 - LOT comprenant un cœur ib, une Thouéris plaquette, deux 

deux perles, une trachée. Faïence bleue et bleue turquoise. 

D.L. 300 / 400 €

169 - BOUCLE D’OREILLE à tige torsadée terminée par une 
tête d’antilope.

Diam. 1,5 cm
D.L. 300 / 400 €

166

169 172170
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175 - HACHE à collet moulurée et quatre digitations. 
Bronze à patine verte lisse. 

e millénaire avant J.-C. 
L.12 cm
D.L. 600 / 800 €

176 - HACHE à collet et quatre digitations. La lame, soulignée 
par de larges moulures, est légèrement concave. Un décor 
géométriques de triangles, points et croix vient orner le départ 
de la lame de chaque côté. Bronze à patine verte lisse. 

L.17, 5 cm
D.L. 500 / 700 €

177 - PAIRE DE BRACELETS ouverts présentant une large 

géométriques. 
Bronze à patine verte lisse. 

Diam. 6 cm et 6,3 cm
D.L. 400 / 600 €

178 - HACHE
Bronze à patine croûteuse. Eclats

L.17,4 cm
D.L. 80 / 120 €

179 - BRAS gauche pliée, la main devant tenir un bâton. 
Bois de cèdre (?) 

18 x 18 cm
D.L. 400 / 600 €

173 - BRACELET ouvert à tige torsadée terminée par deux 
pseudo-têtes zoomorphes. 
Bronze à patine verte lisse. 

Diam. env. 6 cm
D.L. 100 / 200 €

174 - COUPE tripode à bec verseur tubulaire. 
Terre-cuite grise lustrée. 

L. 27 cm 
D.L. 300 / 400 €

À DIVERS AMATEURS

174 175

177
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180 - VASE à kohol
Albâtre. Eclats à la lèvre et à la base.

avant J.-C.
H. 7,5 cm
D.L. 200 / 300 €

181 - CHEVET REPOSE TÊTE

Bois de cèdre. 

(Restauration aux extrémités de l’appui-nuque, tenon probablement changé, petits manques).
L. 28,8 cm - H. 18,5 cm
D.L. 6 000 / 8 000 €

180
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182 - FIGURINE

coiffée d’une perruque boule à l’arrière de laquelle elle porte une mèche. 

retravaillée (réduite). 
e

H. 44 cm

D.L. 7 000 / 8 000 €
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183 184 185 186

187

185 - OUSHEBTI anépigraphe.
Faïence verdâtre. Petits chocs à une main.

H. 10,3 cm
D.L. 300 / 400 €

186 - OUSHEBTI

Faïence verte, tête recollée.
e

H. 12,5 cm
D.L. 300 / 400 €

187 - FIGURINE de chacal couché portant un collier.
Bois peint en noir. Accident aux oreilles.

L. 19,5 cm
Étiquette du XIXe

D.L. 4 000 / 6 000 €

183 - PSEUDO MODÈLE
représentant sur une base rectangulaire au coin arrondi quatre silos 
tronconiques à épaisse lèvre. Faïence verte bleutée en partie déglaçurée, 
porte des étiquettes anciennes dont une indique une vente Christie’s. 

1069-332 avant J.-C.
H. 4,5 cm
D.L. 600 / 900 €
184 - PLAQUETTE rectangulaire cintrée représentant une 

boule. Il s’agit d’une concubine. 
Calcaire fin, usure 

H. 10,8 cm
D.L. 600 / 700 €
184 bis - OUSHEBTI portant les instruments aratoires et la 

Faïence verte déglaçurée.

H. 13 cm
D.L. 500 / 700 €
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188 - ÉLÉMENT DE VASE
Faïence à épaisse glaçure bleutée. Oreilles, une partie de la 
crinière et harnachement restaurés. 

H. 7,8 cm
Ancienne collection du révérend W. MacGregor, 1848-1937), 

111588, ex. 971.
D.L. 5 500 / 6 000 €

189 - TÊTE D’IDOLE
Marbre blanc. Petits chocs, dépôt calcaire 

moitié du IIIe millénaire avant J.-C. 
H. 5 cm
D.L. 500 / 700 €

190 - TÊTE sculine imberbe portant un bonnet pointu. Calcaire. 
Usures. 

e siècle avant J.-C. 
H. 3,4 cm
D.L. 150 / 200 €

191 - ARYBALLE avec un capridé broutant à droite, et décorée 
d’un semis de fleurs et de cercles pointés. 
Terre-cuite beige à vernis brun. Restaurations à la panse et 
petits repeints. 
Atelier corinthien récent, VIe siècle avant J.-C. 
H. 6 cm
D.L. 600 / 800 €

188

189 191
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192 - ASKOS à bec tubulaire encadré par deux digitations. Il 
est peint de lignes et demi-cercles. 
Terre-cuite beige. Petits éclats. 
Italie, Période dauno-mésapienne, VIe - IVe siècle avant J.-C. 
L. 14,5 cm

D.L. 450 / 600 €

193 - STATUETTE de chèvre. 

une corne et deux pattes recollées. 
e siècle avant J.-C. 

H. 10,5 cm - L.11, 5 cm. 

D.L. 1 000 / 1 500 €

194 - LÉCYTHE

Terre-cuite à vernis noir. Col restauré et petits éclats au vernis.
Grèce, Atelier attique, début du Ve siècle avant J.-C.
H. 19 cm
D.L. 600 / 700 €

192

193 194
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195 - LAMPE

de suspension. 
Terre cuite orange à vernis noir.
Grèce, IVe siècle avant J.-C. 
L.10, 1 cm
D.L. 200 / 300 €

196 - TENON de large mortier orné d’une tête de Silène barbu.
Terre-cuite orange. Petits chocs.
Période hellénistique, IIIe - Ier siècle avant J.-C.
H. 11,5 cm - L. 14 cm
D.L. 200 / 300 €

197 - Petite PATÈRE
horizontale. Argent, traces de corrosion et petit manque à la lèvre.
Art romain, IIIe siècle après J.-C. 
H. 12,5 cm
D.L. 800 / 1 000 €

198 - POIGNÉE DE PORTE 

ou gravées. Un anneau canelé est retenu derrière sa gueule.
Bronze à patine verte.
Art romain d’Orient, IIe-IIIe siècle.
H. 25 cm
D.L. 6 000 / 8 000 €

198

197
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199 - École FRANÇAISE du XIXe siècle
Paysage animé dans un parc
Aquarelle et gouache sur papier.

59 x 99 cm 400 / 600 €

200 - École FRANÇAISE du XIXe siècle
Nature morte au gibier
Huile sur toile.
54 x 80 cm 500 / 600 €

TABLEAUX

200

201

201 - Paul LECOMTE (1842-1920)
Vue d’ étang
Aquarelle sur papier.
Signé en bas à droite.
40 x 48 cm 300 / 500 €
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202 - Paul SÉRUSIER 
(1864-1927) 
Bouquet de tulipes et renoncules 
posées sur une table (Synchronie 
(?) en rouge) 
Huile sur toile. 
Non signé.
Au dos : sur le châssis porte une 
étiquette parcellaire de la Galerie 
Druet.

étiquette OA 79851.
65 x 54 cm
P.B. 10 000 / 15 000 €
Provenance : Ancienne collection du 

203 - École MODERNE 
Cheval à l’ écurie
Huile sur toile.

(Accidents).
65 x 54 cm 400 / 600 €

204 - École MODERNE 
Ferme isolée
Huile sur toile.
45,8 x 54,8 cm 200 / 300 €

205 - Étienne BOUCHAUD (1898-1989)
Le réveil
Huile sur toile. 
Signé en bas à gauche. 
113 x 72 cm 700 / 800 €

202

203 205
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206 - * Alexandru CIUCURENCU (1903-1977) 
Village
Huile sur toile.
Monogrammé en bas à droite.
50 x 61 cm
P.B. 4 000 / 5 000 €
* Lot présenté par Maître Olivier RIEUNIER, Commissaire-priseur 

207 - Pierre INO (1909-1989) 
La fin du jeu
Huile sur isorel.
Signé en bas à droite.
27 x 22 cm 500 / 600 €

208 - Pierre INO (1909-1989) 
Femme à l’oiseau
Huile sur toile.
Signé en bas à droite.
(Rentoilé, accidents et manques).
54,5 x 45,5 cm 300 / 400 €

209 - École MODERNE 
Paysage
Huile sur toile marouflée sur carton.
Monogrammé en bas à droite ZA.
Étiquette au dos : Salon des Indépendants 1950.
35,5 x 55 cm 300 / 400 €

206

207 208
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**210 - T’ANG Haywen (1927-1991)
Sans titre
Ébauche de peinture, 1972-75
Huile sur toile.
146 x 114 cm 
P.B. 100 000 / 120 000 €

Provenance :

GASPAR, chirurgien, poète (prix Goncourt de la poésie 1998, pour l’ensemble de son œuvre), photographe, traducteur, 

Un courrier de Monsieur Koutousis en date du 20 septembre 2017 sera remis à l’acquéreur.

Livres de Lorand GASPAR illustrés par T’ANG : 

-  Amandiers, lavis de T’ang, Lausanne, Pierre-Alain Pingoud 1996. 

vient suivre des études en France où il passera la plus grande partie de sa vie. 
Ses premières œuvres sont figuratives. Il s’initie et assimile les techniques de 
l’art occidental. Influence de Cézanne, des impressionnistes, de Turner. Dans 

d’expression, renouant avec la tradition chinoise. Sa première exposition se 

monde. T’ang n’est connu que par un cercle étroit d’admirateurs et d’amis dont 
le peintre Balthus, la galeriste Nane Stern et la collectionneuse Dominique de 
Menil. T’ang meurt en 1991 à Paris.

** Les enchérisseurs de ce lot devront s’enregistrer préalablement à la vente. Une caution de 20 000 € sera exigée.

Lorand GASPAR.
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211 - HUGARD (XXe siècle)
Derrière le masque, la solitude
Bronze à patine brune.
Signé et numéroté 2/5

H. 44 cm 2 500 / 3 000 €

Expositions monographiques (sélection depuis 1970) : 

- 1971 Galleria del Vantaggio, Rome.

- 1972 Galleria d’Arte San Luca, Bologne. 

- 1975 Galerie Nane Stern, Paris.

- 1977 Galerie du Manoir, La Chaux-de-Fonds, Suisse. 
- 1978 Galerie Nane Stern, Paris.
- 1979 Galerie 21, Zurich, Suisse. 

- 1980 Musée des Ponchettes, Nice. 
- 1981 Schmuck galerie, Augsbourg, Allemagne. 
- 1982 Galerie Nane Stern, Paris. 

- 1983 Musée des Beaux-Arts de Brive. 
- 1983 Galerie Gisèle Linder, Bâle, Suisse.    

-  1983/84 Musée des Beaux-Arts de Quimper et Musée-Château de 
Vitré, exposition organisée en collaboration avec le musée Guimet.

-  1984 Musée des Beaux-Arts de Vannes. Galerie Schumacher, 
Zwingenberg. 

- 1985 Burgerzentrum, château de Borbeck, Essen, Allemagne. 
- 1986 Galerie Nane Stern, Paris.   

Sources : Maîtres de l’encre : tradition et modernité de l’encre de 
Chine au XXe siècle, Musée de Pontoise, 1999-2000.

-  1996-1997 Rétrospective itinérante, Musée océanographique de Monaco, 
Singapore Art Museum, Musée d’Art d’Extrême-Orient de Cologne. 

- 1997 Rétrospective, Musée des Beaux-Arts de Taipei, Taiwan. 

Wou Ki) Musée de Pontoise. 
-  2002 Les chemins de l’encre, Musée Guimet, Paris. 

Kong Fair.

210 - Suite



53

INSTRUMENTS DU QUATUOR

212 - César FRANCK (1822-1890)
Panis Angelicus
Partition autographe.

25 x 23 cm 1 000 / 1 200 €

liturgiques écrits par Saint-Thomas d’Aquin pour la 
liturgie eucharistique et celle des heures de l’Église. 

Tantum Ergo. 

ténor, orgue, harpe et violoncelle en l’incorporant 
dans sa Messe à trois voix op.12.

213 - FLÛTE TRAVERSIÈRE en argent de la 

Numéroté : 528 
Poids 374 g
L 67 cm 
(Dans son écrin). 500 / 600 €

214 - CHAISE DE HARPISTE en palissandre, 
l’assise en cuir rouge réglable en hauteur, les quatre 

en étoile maintenant l’axe de la vis de réglage de la 

Deuxième moitié du XIXe siècle.
(Restaurations, cassures au dossier).
H : 93,5 cm 200 / 300 €

212

214
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215 - ARCHET de violon : en bois d’abeille de l’école de 
PECCATTE/SIMON 
Signé : non 
Montage : maillechort
Poids : 61,2 g
Etat : bon état
J.F.R. 200 / 300 €

216 - ARCHET de violon-alto en bois d’abeille : École de 
PECCATTE MALINE
Signé : Non.
Montage : maillechort.
Poids : 58,9 g
État : légère gerce haut de tête, bon état.
J.F.R. 300 / 400 €

217 - ARCHET de violon : École de MAIRE / PECCATTE
Signé : Non 
Montage : maillechort
Poids : 56,3 g

J.F.R. 1 000 / 1 200 €

218 - ARCHET de violoncelle: Charles Louis BAZIN.
Fait pour J. TOURNIER à PARIS.
Signé : Oui.
Montage : Argent.
Poids : 72 ,2 g

J.F.R. 1 200 / 1 500 €

219 - ARCHET de violon : Louis THOMASSIN à l’exclusion 
du bouton postérieur.
Signé : Gustave BERNARDEL.
Montage : argent.
Poids : 59,3 g
État : garniture légère, usure arrière baguette, éclat ébène, bon état.
J.F.R. 3 000 / 4 000 €

220 - ARCHET de violoncelle: François Nicolas VOIRIN.
Signé : Oui.
Montage : Argent.
Poids : 69 g
État : avec mèche et garniture fines, petits coups côté tête et 
petits coups baguette, une virole manquante, bon état.
J.F.R. 8 000 / 10 000 €

217

218

219 220
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228 - VIOLON MIRECOURT, XXe

Stradivarius.
Tête cassée.
L. 358 mm
J.J.R. 50 / 60 €

229 - VIOLON ¾ allemand, fin XIXe

Différentes restaurations.
J.J.R. 10 / 20 €

230 - VIOLON MIRECOURT, XXe siècle, étiquette et marque 

Cassures sur la table.
L. 361 mm
J.J.R. 150 / 200 €

231 - VIOLON MIRECOURT, début XXe siècle, étiquette 

Cassure sur la table.
L. 360 mm
J.J.R. 200 / 300 €

232 - VIOLON ¾ MIRECOURT, XXe siècle.
Assez bon état. 50 / 60 €

233 - VIOLON ½ MIRECOURT, XXe siècle, étiquette Beuscher.
Assez bon état.Touche cassée.
J.J.R. 40 / 50 €

234 - VIOLON ¾ ,XXe siècle, étiquette Couturieux.
Assez bon état.
J.J.R. 60 / 80 €

235 - VIOLON ¾ MIRECOURT, début XXe

Cassure sur la table.
J.J.R. 30 / 40 €

221 - VIOLON ¾ MIRECOURT, XXe

de Stradivarius.
J.J.R. 100 / 150 €

222 - VIOLON ¾ MIRECOURT, XXe

Assez bon état.
J.J.R. 50 / 60 €

223 - VIOLON MIRECOURT, début du XXe siècle, étiq. 
apoc. Stradivarius.
Assez bon état.
L. 356 mm
J.J.R. 300 / 400 €

224 - VIOLON MIRECOURT, fin du XIXe siècle, étiquette 

Assez bon état.
L. 358 mm
J.J.R. 600 / 700 €

225 - VIOLON MIRECOURT, début du XXe siècle, étiq. 
apoc. Guarnerius.
Cassures sur la table et talon cassé.
Longueur : 355 millimètres.
J.J.R. 80 / 100 €

226 - VIOLON MIRECOURT, XXe siècle, étiquette Clotelle.

L. 361 mm
J.J.R. 200 / 300 €

227 - VIOLON ¾ MIRECOURT, XXe siècle, étiquette 

J.J.R. 20 / 30 €

224
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243 - VIOLON MIRECOURT, XXe

Stradivarius.
Bon état.
L. 358 mm
J.J.R. 50 / 60 €

244 - VIOLON MIRECOURT, XXe

Stradivarius. Bon état.
L. 358 mm
J.J.R. 50 / 60 €

245 - VIOLON MIRECOURT, XXe

Stradivarius.
Bon état.
L. 358 mm
J.J.R. 300 / 400 €

246 - VIOLON MIRECOURT, début XXe siècle, étiquette 

Cassure sur la table.
L. 361 mm
J.J.R. 200 / 300 €

247 - Intéressant VIOLON
vers 1760-1765.
Étiquette Georg. Klotz.
Tête remplacée.
L : 354 mm
J.J.R. 4 000 / 6 000 €

236 - VIOLON ¾ MIRECOURT, début du XXe siècle.
Cassures sur la table.
J.J.R. 10 / 20 €

237 - VIOLON ¾ MIRECOURT, début du XXe siècle, étiquette 
medio-fino.
Cassures sur la table.
J.J.R. 10 / 20 €

238 - VIOLON ¾ MIRECOURT, début du XXe siècle, étiquette 

Assez bon état.
J.J.R 50 / 60 €

239 - VIOLON ½ MIRECOURT

J.J.R 30 / 40 €

240 - VIOLON ¾ MIRECOURT, XXe

Guarnerius.
Cassure sur la table.
J.J.R. 50 / 60 €

241 - VIOLON MIRECOURT, début XXe siècle, étiquette Albani.
Assez bon état.
L. 358 mm
J.J.R. 200 / 300 €

242 - VIOLON ¾ MIRECOURT, XXe

Assez bon état.
J.J.R. 50 / 60 €

247
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248 - VIOLON MIRECOURT, XXe

L. 362 mm
J.J.R. 100 / 150 €

249 - VIOLON ¾ MIRECOURT, XXe siècle, étiquette Breton.
Cassure sur la table.
J.J.R. 40 / 50 €

250 - VIOLON MIRECOURT, XXe siècle.

Assez bon état.
L. 361 mm
J.J.R. 200 / 300 €

251 - VIOLON MIRECOURT 
Quelques restaurations.
L. 362 mm
J.J.R. 80 / 100 €

252 - VIOLON
Sillet rebouché.
Bords manquants.
L. 370 mm
J.J.R. 600 / 800 €

253 - VIOLON

J.J.R. 800 / 1 000 €

253
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256 - VIOLON

Différentes restaurations et traces de vers.
L. 362 mm
J.J.R. 400 / 500 €

257 - VIOLON de Ricardo PERLWITZ de 1997.
(Traces d’usures et manques au vernis).
L. 35,4 cm

J.J.R. 2 700 / 3 000 €

254 - VIOLON de Charles Jean-Baptiste COLLIN-MÉZIN 

étiquette de Collin-Mezin.
Cassure sur la table.
L. 360 mm
J.J.R. 600 / 800 €

255 - VIOLON de MIRECOURT début du XXe siècle. 

Assez bon état.
L. 361 mm
J.J.R. 200 / 300 €

254

257
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258 - ALTO moderne allemand étiquette Gandner.
Bon état.
L. 408 mm
J.J.R. 100 / 150 €

259 - ALTO d’étude XXe

Bon état.
L. 394 mm
J.J.R. 50 / 60 €

260 - ALTO d’étude XXe siècle tchèque.

L. 409 mm
J.J.R 50 / 60 €

261 - ALTO de l’école allemande début XXe

Bergonzi. Fausses cassures sur la table. Assez bon état.
L. 396 mm
J.J.R. 500 / 600 €

262 - VIOLONCELLE

Tête remplacée. Différentes restaurations et nombreuses traces de vers.
L. 757 mm
J.J.R. 700 / 800 €

263 - VIOLONCELLE

L. 765 mm
J.J.R. 1 000 / 1 500 €

262

263
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268 - CONTREBASSE à quatre cordes de l’atelier de Fernand 

Jacquot sous le talon.
Différentes cassures sur la table.
Vernis abîmé.
J.J.R. 1 500 / 2 000 €

269 - CONTREBASSE MIRECOURT, début du XXe siècle, 
étiquette Tournier.
Sans sa tête.
Différentes restaurations et piqûres de vers.
J.J.R. 300 / 400 €

270 - CONTREBASSE 7/8 MIRECOURT, début du XXe 
siècle à quatre cordes.
Quelques restaurations et vernis retouché.
J.J.R. 500 / 600 €

271 - CONTREBASSE, fin XIXe - début XXe siècle.
L. 110 cm
(Accidents et manques). 300 / 400 €

264 - CONTREBASSE, fin XIXe - début XXe siècle
(Très mauvais état, accidents et manques).
L. 112 cm 100 / 200 €

265 - CONTREBASSE, fin XIXe - début XXe siècle
(Accidents et manques, manque la touche).
L. 110 cm 300 / 400 €

266 - CONTREBASSE, fin XIXe - début XXe siècle
(Accidents et manques, manque la touche).
L. 113 cm 300 / 400 €

267 - CONTREBASSE en bois laminé du XXe siècle
(Décollements).
L. 104 cm 400 / 500 €

268


